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НОВИНАРИ ИЗ СРБИЈЕ У ХРВАТСКОЈ 
 
Траговима ратних злочина 
 
Тужилаштво за ратне злочине Републике Србије, у сарадњи са Већем за ратне 
злочине Окружног суда у Београду, те Националним саветом за сарадњу са 
Хашким трибуналом, а уз подршку Одељења за владавину права Мисије 
ОЕБС-а у Србији и Црној Гори, организовало је од 15. до 18. маја студијску 
посету новинара правосудним органима Републике Хрватске, укључених у 
процесуирање ратних злочина. 
 
Новинари 17 редакција (»Политика«, »Данас«, »Глас јавности«, »Франкфуртске 
вести«, ТВ5 Ниш, Студио Б, Б92, Бета, Фонет, Тањуг, РТС, АНЕМ, ВИН, »Блиц«, 
»Време«, »НИН«, »Правда у транзицији«) заједно са представницима 
Тужилаштва, Већа за ратне злочине, Националног савета за сарадњу са 
Трибуналом и Мисије ОЕБС-а, посетили су Државно одвјетништво Републике 
Хрватске и Врховни суд Републике Хрватске, потом Жупанијске судове у 
Загребу, Вуковару и Сплиту,  а такође су се срели и са жупанијским 
одвјетницима у Загребу, Вуковару, Осијеку и Сплиту. 
 

                
 
Током обиласка Пољопривредног добра »Овчара« и складишта »Велепромет« 
у Вуковару, новинари су се срели са представницима Удружења »Вуковарске 
мајке«, као и са представницима породица несталих Срба у Вуковару. У Сплиту 
је организован сусрет са представницима невладине оирганизације »Алтруист 
центар«, а у Загребу са представницима невладиних организација 
»Документа« и осијечког Центра за мир. 
 

       
 
На Правном факултету Свеучилишта у Загребу новинарима је предавање 
одржао професор међународног кривичног права др Иво Јосиповић. 
 



Током ове посете, у Новинарском дому у Загребу и у хотелу »Сплит«, одржана 
су и два округла стола новинара из Србије и Хрватске о суђењима за ратне 
злочине. 
 

       
 
Циљ ове посете је упознавање јавности у Србији са процесима за ратне 
злочине у региону. Након посете правосудним органима БиХ, као и обиласка 
места на којима су почињени злочини и разговора са представницима 
удружења жртава у октобру прошле године, сличан програм био је предвиђен и 
за посету Хрватској. 
 
 


